

BALAJA-BÁCSKA

zeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FRENCEK-FERFÉ 2 SZÁM

Helyi és országos hírek és tájékoztató

Dr. KNÉZY LEHEL

Helyi és országos hírek és tájékoztató
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETESI ÁRAK

A restauráció.

Dr. Fenyő Miksa az Esti Kurír július 19-iki számában nagy cikket írt „Külpolitikai és Restauráció” címen, amelyben azt igyekszik bizonyítani, hogy az az új osztrák törvény, mely visszaadta a Habsburgoknak magánvagyonukat nem egyszerű magánjogi rendelkezés, hanem tulajdonképpen előkészítő cselekménye a habsburg restaurációnak, mely egyedül képes ma Ausztriának Németországhoz való csatlakozását megakadályozni.

Dr. Fenyő Miksa egy lépéssel tovább megy s megállapítja azt is, hogy a magyarság egyenjogúságának politikai és gazdasági egyenjogúságának ma már egyetlen lehetősége: a magyar restauráció és az Ausztriával való szoros egybekapcsolódás.

El kell ismerünk dr. Fenyő Miksa teljes lojalitását Gömbös Gyula miniszterelnökkel szemben: ellenzéki pártállású embertől tiszteltetle méltó pártatlansággal ismeri el a Vezér hivatottságát külpolitikánk irányítására e sorsdöntő időkben.

Nem is jogosított ma más arra, hogy a nemzet létét vagy pusztulását jelentő e közjogi kérdésben döntően állást foglaljon mint csak az az államférfi, aki az összes külpolitikai tényezőket, összeható politikai, gazdasági és történelmi erőket ismeri.

Ebben a kérdésben csak a nemzet egyetemes érdeke lehet irányadó s azoknak a mellékes szempontoknak, melyek egyes legítimista kategóriákat irányítanak, teljesen el kell tenniük.

Fenyő Miksa megcsillagoltja az osztrák—magyar habsburg restauráció esetén egy tizenhat milliós ország egymást termelésben és fogyasztásban kiegészítő lakosság termelő erejét, az ezen a révén kecsesgető jobb gazdasági jövőt.

Hat épen ez az, ami gondolkodáshoz kell, hogy ejtsen bennünket, mert a magyar mezőgazdaság Habsburgok alatti négy évszázados történelme épen azt igazolja, hogy a magyar országgyűléseknek allandóan barcolniok kellett Magyarországot és az osztrák tartományok közötti szabad vámmentes kereskedelmért. (1681. évi 79. t. c. etc.)

A gazdasági életnek megvannak a maga külön törvényszerűségei, melyek előbb-utóbb érvényesülnek minden közjogi rendezés nélkül is.

Valahogy úgy érezzük azonban, hogy ha mi öncelu nemzeti állami-ságunk teljes kiépítésére törekszünk, ugyanazt fogják tenni az osztrákok is; a két öncelussággal bíró államtest közös fejfel nehezen építheti ki a maga teljes nemzeti létét.

A nagy német gondolat itt settenkedik szomszédunkban s vajjon a habsburg restauráció nem lenne-e az a trójai faló, mely — eredeti céljával homlokegyenest ellentétben — épen a nagynémet gondolatot erősíti a Dunamedencében.

A bennünket terhelő hétköznapi gondok, a megoldandó gazdasági

és szociális problémák óriási tömege kizárják érdeklődésünk köréből a királykérdést; belülről nem aktuális; nem hisszük, hogy kívülről is aktuális lenne, mert nem hiszünk olyan komoly abessziniai háboruban, mely annyira lekötne Olaszország és Anglia figyelmét és erejét, hogy ez Németországot az anchluss keresztyültelére most felbátorítaná.

A nemzet egyébként egységesen áll Gömbös Gyula miniszterelnök mellett, kinek történelmi felelősség-érzetében és erős cselekvőképességében megbízik.

A Macsek-Jovanovics ellenzék nem akarja Nagy-Szerbia megteremtését

Londoni jelentés szerint Jugoszlávia még egyelőre várja, hogy Stojadinovics miniszterelnök bevalta ígérését és viszszerterjen a demokratikus rendszerhez, amire az országnak életbevágó szüksége van. De már hallatszanak olyan hangok, hogy az új miniszterelnök is Jettics nyomaiba lép és pártjának érdekeit hazafias kötelességei fölé helyezi. Stojadinovics kétségkívül a nehézipar, a bankok, főként a tőzsde tá-

mogatására van kötelezve, hiszen éveken át volt a tőzsde elnöke, úgyhogy szinte lehetetlen, hogy sokat tegyen a parasztságot, amely az ország lakosságának nyolcvan százaléka. Ezzel szemben a Macsek-Jovanovics ellenzék a parasztságra támaszkodik és ellenzi Nagy-Szerbia megteremtését. Amíg Stojadinovics szint nem vall, addig a feszültség allandóan növekedik.

Ujvidéken egy 14 éves leány agyonlőtte a szeretőjét, aki szüleitől elrabolta.

Ujvidéken egy 14 éves leány agyonlőtte Mariszonovics Szevtkó pilóta őrmestert.

A szerb pilóta már régebben ott hagyta feleségét és elrabolt a szüleitől egy 14 éves leányt, akivel mert a szerelmét viszonzni nem akarta, a legkegyetlenebbül bánt.

Az exaltált ember sokszor meg-

bánta viselkedését és olyankor mindig fegyvert rakta a leány elé mondván, lője magát agyon, akkor megszabadul tőle.

Egy ilyen alkalomkor a leány valóban a fegyver után nyult, de nem önmaga hanem szeretője ellen fordította és agyonlőtte.

P. Kaiser Nándor volt bajai szerzetes a Szent Ferenc Rend új tartományfőnöke.

A Magyarországi Szent Ferenc-Rend Kapisztrán Tartománya most tartotta tartománytanács ülését, melyen megválasztották a tragikus hirtelenséggel elhunyt P. Vén Jakab tartományfőnök utódát. P. Vén

Jakab néhány nappal bajai hivatalos látogatása után orbanban megbetegedett és elhunyt.

A tartományfőnök nélkül maradt Szent Ferenc Rend új provinciális P. Kaiser Nándor

a pécsi rendház aktuális főnöke, a bajai rendház egykori szerzetese lett. P. Kaiser Nándor kiváló historikus és a rendnek kétségtelenül legértékesebb és legerősebb vezetői közé tartozik. Bajai tartózkodása idején az itteni zárda híres régi könyvtárának sok ismeretlen értékét fedezte és dolgozta fel.

A Vatikán tiltakozik Berlinben a katolikusok sterilizációja ellen.

A Vatikán hivatalos jegyzéket küldött a német kormányynak, amelyben tiltakozik a két évvel ezelőtt kötött konkordátum többszörös megsértése miatt. A tiltakozás főleg az ellen irányul, hogy a katolikusokat sterilizációnak vessék alá.

Baján nemcsak a legjobb, de a legolcsóbb is a menekültügy megoldása.

Lovag Ahsbahs Sándor miniszteri tanácsos, aki a belügyminisztérium menekültügyi referense, bajai tanulmánya alapján érdekes megállapítást tett. Kiderült, hogy Baján nemcsak a legjobb a menekültügy megoldása, de a legolcsóbb is. A téli időben 101 főnyi menekült a kormányhatóságok Baján sokkal kevesebbe került mint bárhol másutt.

Tárgyalások a görög kormányválság megoldásáról.

Politikai körökben úgy tudják, hogy Zaimis elnök megbízta Kaldariszt az új kormány megalakításával. Kaldarisz németországi utját a kormányválság következtében elhagylották.

A szocialisták és a kommunisták tüntetnek Párisban a szükségrendeletek ellen.

A francia kormány és a rendőrség betiltotta azokat a tüntetéseket, amelyeket legnap akartak rendezni a párisi operatérén a szükségrendeletek ellen. Ennek ellenére a szocialista és kommunista lapok villozallan az operatérén való tüntetésre igatnak.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
 óras és ékszerésznel.
 Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliansköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Sulyos válságban a vendéglős ipar.

Az őstermelők borkimérése nagyon megnehezíti, hogy a vendéglősök fizetési kötelezettségeiknek eleget tessenek.

A debreceni pénzügyvizsgálóság igen szigorúan járt el a debreceni vendéglősök ellen s elrendelte a különböző díjak fizetésében hátralekötés vendéglősök ipariagóának a törlesztését. A mai rendkívüli viszonyok között sok vendéglős a legjobb akarat mellett sem tud fizetési kötelezettségeinek eleget tenni s az a veszedelem, mely Debrecenben lecsapott, nagyon sok vendéglőst fenyeget mástól is.

A helyzetkép mindenütt ugyanaz. A polgárság fogyasztóképesége gyenge; alig jut neki pénze egy kis szórakozásra, hogy néhány pohár bor mellett barátságos beszélgetésre szomszédjaival, barátaival összejöjjen.

A pénzügyvizsgálóságok mindenütt szigorúak, de olyan stacionális eljárásra és tömeges kivégzésre, mint most Debrecenben, még nem volt példa.

A rendkívüli eset belejuttott a fővárosi lapokba s most már a vendéglősök sorsa belkerült a közérdeklődés homlokterébe.

Az általános nehéz gazdasági viszonyok mellett még különösen a rontja a vendéglősök helyzetét, hogy meg kell küzdeniük a termelői kimérések és a zugkimerők versenyével.

Az őstermelők és a vendéglősök között nehéz igazságot tenni, de az kétségtelen, hogy a verseny bizonyos mértékig egyenlőtlen, mert az őstermelőket nem terhelik azok az adók és rezszi költségek, melyekkel a vendéglősöknek meg kell küzdeniük; viszont rossz borárak mellett az őstermelők nem képeznek termelési költségeiket behozni.

Az igazság valahogy a közepen van. Ha a borárak normálisak; biztosítják a termelőeknek a tisztas hasznát, akkor nincs szükségük a saját termésű borok kimérési jogára.

A régi, normális időkhöz alig is hallgatunk saját termésű borok kiméréséről; a háború utáni rossz idők terjesztették el.

Az őstermelők azzal is érvelnek, hogy az egyenlő elbánás elve alapján megilleti őket a kimérési jog, ép úgy, mint a gabonát termelőket.

Ebben azonban nincs igazuk, mert a gabonát nem szokták kiló vagy literszámba eladni, hanem csak mászszámra; hektoszámba a bort is szabad volt mindig értékesíteni.

Ha a vendéglősök az őstermelők

kimérési joga ellen beszélnek, akkor nem annyira a termelők ellen foglalnak állást, mint inkább az ellen a sok visszaélés ellen tiltakoznak, melyeket az átermelők követnek el.

Az ilyen átermelőkön kívül még más veszedelem is sújja a tisztas vendéglős ipart s ez a zugkimerések tisztességtelen konkurenciája. Nem kell bizonyítani, közudott dolgot, hogy a borcsempészet virágzó ipar még ma is, amikor a borforgászási adót a reginek a felére szállították le.

Augusztusban lesz a méhészek világkongresszusa Budapesten.

A Magyar Méhészegyesületek Országos Szövetsége a méhészet fejlesztése érdekében Budapesten augusztus 17 től kezdődően egész Közép-Európára kiterjedő méhész kongresszust rendez, melyre Ausztria, Bulgária, Csehszlovákia, Jugoszlavia, Lengyelország, Lichtenstein, Németország, Olaszország, Románia, és Svájc méhészeit hívat meg. Remélhető, hogy a felsorolt országok méhészársadalma nagyobb számu

méhéssel fogja magát képviseltetni.

A méhészettel foglalkozó, illetőleg az iránt érdeklődő gazdákat ez utón is felhívjuk a kongresszuson leendő részvételre, azaz, hogy a kongresszus részletes tervezete iránt forduljanak közvetlenül a rendező Szövetség elnökségéhez.

A kongresszusi tagok elszállásolásáról és ellátásáról a Rendező Bizottság a legmesszebbmenően fog gondoskodni.

Miniszeri rendeletre szigorúan ellenőrzik az üzlethelyiségek külső megjelölését.

A kereskedelemügyi miniszter az összes vármegyei és városi hatóságokhoz rendeletet intézett, hogy az ipartörvénynek az üzlethelyiségek külső megjelölésére vonatkozó rendelkezéseit szigorúan ellenőrzik.

Az iparos és kereskedő családi nevét és keresztnévét egyaránt tartozik feltüntetni. Ha az üzletlapoladonos nő, cégtábláján férjének családi és utónevét, saját leánykori nevét is tartozik kiírni. Közkereseti

társaságoknál legalább az üzletvitelért felelős ügyvezetőnek, illetőleg a társaságnál legalább egy beltagnak családi és utónevét kell a cégtáblára kiírni.

A kereskedelmi cégjegyzékbe bevezetett céggel rendelkező iparosok és kereskedők cégüket megfelelően tartoznak feltüntetni. Egyesületek és társulatok alapszabályukban megállapított nevüket a részvénytársaságok a részvénytársaság hivatalos címét tartoznak a cégtáblájukra kiírni.

Saját gyártmányú
 jégszekerények,
 ételszekerények,
 ételborítók és zöld
 szunyoghálóak
 olcsó beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
 Telefon 280.

Saját gyártmányú
 nyugágyak, strandfo-
 telok, táboriszékek,
 összecsupok
 kertiszékek és
 asztalok
 olcsón kaphatók
 U T R Y-nál
 Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Hat hónapi börtönre ítélték Baján egy tizenkétszer büntetett tolvajt.

A törvényszéknek és a különféle fegyházaknak régi ismerőse Galgó György földmives. Galgó a legfurfangosabb tolvajok közé tartozik és már tizenkét ízben büntették meg lopás miatt.

Legutóbb Dunaszekcsőn működött, de a csendőrök elfogták és a bajai ügyészségre kísérték.

A notórius tolvajt a törvényszéknek tegnap 6 hónapi börtönre ítélték jogerősen.

Az öreg csákyás.

Az öreg csákyás felcsapott Bodónának; másról beszél, mikor a bor árát kéri.

Még azt is letagadja, hogy gróf Teleki János könyvéről irt volna; hanem, mint valami jó öreg verki, előszedi a petíciót és azt nyaggatja.

A Baja-Bácskának — amint nem volt semmi köze a Független Magyarország és dr. Bajai Ernő közötti vitához, ugyanúgy nincs semmi köze a nagybaracskai kerület petíciójához sem.

A Baja-Bácska nem tesz többet, mint hogy tárgyilagosan ismerteti az eseményeket, akár kedvezőek azok reá nézve, akár nem.

Az öreg csákyás abban aztán nagyon téved, hogy gróf Teleki János közéleti szerepe függ a mandátumtól.

A fővárosi lapok közgazdasági rovatait figyelemmel olvasók tudják, hogy gróf Teleki a közlekedési szakirodalomnak már régen hivatott művelője, aki amellet, mint a Mateosz elnökgazdája olyan szerepet tölt be Magyarországon gazdasági életében, mely teljesen függetlenül a mandátumtól előkelő helyet biztosít számára a magyar közéletben.

A mandátum csak dísz ad neki és módot biztosít számára, hogy azt a hihetetlen munkabírást, melyről azok tanuskodhatnak, akik munka közben látták és közlekedéspolitikai ismereteit a köz ja-

vára szélesebb mederben gyümölcsözteszetheti.

Mi a magunk részéről a szókincsröszus öreg csáklyással be is fejeztük a vitát.

Fej-, váll- és ágyékrheumánál,

ischiásnál, időfájdalmaknál, szagatásnál és szábanál a természetes „Ferenc József” keserűviz rendkívül hasznos háziszer, mert korán reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát olaposan kitisztítja és méregteleníti. Egyetemi klinikákon szerzett tapasztalatok tanúsítják, hogy a valódi **Ferenc József** víz gyors, biztos és kellemes hatása gyorsavfelmehozásnál és köszvényrohamoknál is kiválóan érvényesül.

Ükölvívó-vegseny

Vasárnap este fél 9 órakor a Pataktai sporttelepen a gyönyörű többemeletes tribün előtt kigyul a sokszáz gyertyafényű villamos reflektor a rég óhajított szabadtéri ring felett. Pódiumán a bajai régi boxdicsőségének új leletemeyesei harcolnak a két sárja színek diadaláért.

A vezetőség kéri a közönséget, biztassa a bajai fiukat, hogy ezáltal is nagyobb legyen a győzelmi esélyesség. A Wagner cégnél: Tribünpály 50, Tribünülés 30, Ringülés 60 és állóhely 20 filléres áron elővételben kapható.

A nyolc pár Bácsalmás—Baja küzdelme előtt, néhány ifi pár küzdelme lesz pont fél 9 órai kezdettel.

HIREK.

— **Filléres vonat megy Bajáról Szegedre.** A Máv. értesítése szerint augusztusban filléres gyorsvonat indul Bajáról Szegedre, a Szabadtéri Játékokra. A menetrendtervet még a héten véglegelik, illetőleg közlik a vonat indulásának, érkezésének és visszaindulásának pontos idejét.

— **Budapesten keresztül halad az első nemzetközi kiállítási vonat.** Brüsszelben a múlt esztendőben megalakult a Nemzetközi Kiállítási Vonatok részvénytársasága, amelynek célja az, hogy megfelelően átalakított és berendezett vasúti kocsikban kiállításokat rendez és ezekkel a kiállítási vonatokkal bejárja Európa nagyobb városait. Az első kiállítási vonat szeptember 1-én indul el Brüsszeltől és Európai körútján.

... és a molyirtás is csak cyánözással eredményes!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánözó vállalata, Baja, Círfusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbizva: Liska és Hídeg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan.

Vidéki városokban és azok környékén nagy ismeretlenséggel és eladási tapasztalattal rendelkező kereskedelmi

MEGBIZOTTAKAT keresünk szöveink eladására

jutalek ellenében. Csak megbízható, rátermett, mozgékonny és állandóan növekedő jövedelmet biztosító m-grendelés szerzésre képes keresztyen urak ajánlatát kérjük referenciákkal.

TRUNKANN POSZTÓGYÁR ÉS RUHAGYÁR RT. Budapest, XI., Lenke-ut 117.

— **A kisantant érlekezletét mint a Fedor jelentí,** augusztus 15-én tartják meg Belgrádban.

— **Csontos Béla,** az amerikai Lorain (Ohio) város tekintélyes magyar reformatus gyülekezetének lelképáztora, autószerencsétlenség áldozata lett.

— **Hirota** japán külügyminiszter közölte a tokiói olasz nagykövettel, hogy Japánnak igen komoly és különös gazdasági érdekei vannak Abessziniában és ezért nem maradhat Japán közömbös a habort iethetőségeivel szemben.

— **Az OTI és MABI Tanácsadó helyi szerkesztője** Szametz Gyözó hírlapíró Türr István u. 3 szám alatt. Szerkesztőség Budapest, Izabella-ter 5.

— **Tehenet mentettek ki a Ferencsatorna zsilipjénél.** T gonp délután a Ferenc Satorna zsilipje alatt tehének legeleztek. Egy tehen a nádasban át a vízbebukott és az izszipba került. Fogaras Laszlo zsilipfelügyelő több furdözó segítségével kötelekkel partra vonszolta a fulladozó állatot.

— **Ha nincsen étvágya, a nyelv ve sem tisztá,** néhány korty Igmándi étvágyát meghozza.

— **Három hónapos vízummentesség és féláru jegye a Szegedi Szabadtéri Játékokra utazók számára.** A szegedi Szabadtéri Játékokat — miként azt már jelentettük — augusztus 3, 4, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 és 18 napjain rendezik meg. A kormány a Játékokra érkező külföldiek számára 3 hónapos vízummentességet engedélyezett. Azok a külföldiek tehát, akik a Szegedi Szabadtéri Játékokra utaznak, vízummentesen lépik át a magyar határt, három hónapig tartózkodhatnak Magyarországon és

Dunakavics,

mohácsi téglá és kut téglá, hornyolt cserep, mész, cement legolcsóbb árban szállítja

VÉRTES szénkereskedelmi RT. bajai fiókja. — Telefon 52.

Az érsekcsanádi Verankai szigeten 3 és fél ki-tűnő minőségű **kaszáló szabadkézből eladó.** Cim a kiadóban.

csak Szegeden fizelnek 2 50 P. utlevélkezelési költséget. A jelenlős vízumhedoerzményen kívül a szabadtéri játékok napjaira a magyar határtól féláru vasúti jeggyel lehet Szegedre utazni.

— **Aki friss és egészséges akar lenni es el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyeh hetenként egyszer-hétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

Vasut, vásártér szivében erős forgalmu vendéglömet

jogfolytonossággal maganyosság miatt azonnal, **olcsón**

eladnám — berendezéssel. Forgalmáról személyesen, valamint borkönyvből meggyözödhet. Tartózkodásom Baia, Budapesti ut 18. vendéglöben. Özv. Kissne.

BAJA-BÁCSKAI KÜZMÜVELÖDÉSI EGYESULET HIREI:

Műkedvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1-től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat

történelmet
éneket
táncot
színijátást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 16 évet betöltött hölgy tagja s 18 évet betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhez adtuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7, 8. és 9-én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5-től 8-ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniük, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül lehetséges növendéket a színi pályára előkészítünk s anyagiilag segítük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10-től 1-ig, d. u. 4-től 7-ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódóg tér 5. Tel. fon 97.

URANIA

Jul. 20-án szombaton, 21-én vasárnap

3 órás repiz mősor! Délután filléres, — este rendes helyárrakkal.

AZ ÚJ ROKON.

Főszereplők: Perczel Zita, Delly Ferenc, Berky Lily, Gózon Gyula, Kabos Gyula, Gombaszögi Ella és Tutay Ida.

Kisérő filmek:

Karácsonyi mese. Bál a mesekirálynál. Három kis malac. Piroska és a farkas. Tavasz a télben. Katagó tarka tavasz.

Hiradó

ÉRTESETÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb munkát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, átalakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Julius 15-től Julius 22-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
WÉBER DÉNES**

gyógygyszertára

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BÚTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks. tojás szén,
dió szén és

**budapesti gázgyári
kokszt**

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés		Honnan?	Indulás		Hová?
óra	perc		óra	perc	
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombovár	5	19	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9	26	Pécs, Budapest	8	15	Ujdombovár, Sárbovárd, Budapest
11	44	Budapest, Sárbovárd, Bátaszék	10	35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13	48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9	50	Baja, Bátaszék, Pécs
14	20	Ujdombovár	14	21	Bátaszék, Ujdombovár
16	52	Pécs, Bátaszék, Baja	14	25	Hercegszántó
18	03	Gara	14	29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18	27	Hercegszántó	14	48	Gara
18	30	Bpest, Kiskunhalas Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	15	55	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
19	58	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	18	50	Bátaszék, Pécs, Sárbovárd, Budapest
21	25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22	00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárbovárd	22	01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Raktári

**alsóruhák
varását**

olcsón vállalja

KAPOTS GIZÁNÉ, — BAJA

Budaesti-ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónal (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**
részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	120
1 drb. közep kosár (15 kg.-os)	—50	1 drb. vászoncipő gumit- talppal (26-37-ig)	150
1 drb. közep gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprű II-es	—45
		1 " " III-as	—56